Referat af ordinært møde i bestyrelsen den 4. maj 2026

Til stede: Andreas Buus, Malene Keil Sørensen, Peter Bech og Niklas Spånbæk Groth og Antonio Martins
Afbud: Mia Nagel

1. Plan for overgang til Kluboffice fra Holdsport
Economics er opdateret, så det eneste der mangler er at få clearhouse ansøgningen igennem, der gør, at vi kan modtage onlinebetaling.
Der mangler en gannemgang af spillere, der ikke længere spiller i klubben, men som er meldt til et hold på holdsport. Når det er på plads, så kan overgangen fra holdsport til kluboffice gennemføres.

Trænerne indkaldes til et møde i uge 24 (onsdag kl. 18:30), hvor alle trænerne inviteres til introduktion til kluboffice.

Det blev vedtaget, at klubben giver et gavekort på 250 kr. til hjemisbilen, som udleveres i forbindelse med arrangementet.
 
2. Indplacering af hold i rækker
Bestyrelsen var enige om, at have en drøftelse med trænerne på de hold, der oplever at have store sejre i deres række, så de får tilpasset til kommende sæson.

3. Opvaskemaskine i køkkenet
Opvaskemaskinen er fjernet i forbindelse med arbejdsdagen. Klubben indkøber en ny for egne midler

4. Dialog med Ballerup
Det blev besluttet. Andreas tager fat i Tina, og forhører sig om muligheden for at:

· Nedrivning af væg
· Forespørgsel omkring forskønnelse af omklædningsrum


5. Plan for tilknytning af børneudviklingstræner
Andreas har forhørt sig hos Hareskov IF omkring børneudviklingstræner. Det vil være en post som det vil være urealistisk ikke er aflønnet.

Vi skal afklare hvor mange timer ugentligt/månedligt, der er brug for med henblik på at drive denne funtion. 

Det blev besluttet at give formanden mandat til at forehøre sig i sit netværk omkring muligt interesserede.






6. Frivillig på Roskilde festivalen
Malene Keil Sørensen havde gjort bestyrelsen opmærksom på muligheden for at fungere som frivillig på festivalen.

Malene sender mailen fra ”Ingen mobning” videre til forældre og trænere i klubben. BFCL får 500 kr. for hver frivillig vi skaffer til formålet.

7. Opkrævning for Pinsecup
Det blev aftalt, at Malene Keil Sørensen sender en mail til deltagerne til Pinsecup med opkrævning på 350 kr. med information om, hvordan de skal betale. 

8. Aktivitetstilskud fra Ballerup Kommune
Vi har modtaget aktivitetstilskud fra Ballerup Kommune på omkring 80.000 kr. Det er en smule lavere end sidst på grund af medlemsnedgang.

9. Gennemgang af klubbens økonomi
Klubbens økonomi ser fornuftig ud. Vi får nogle udgifter til udeblivelsesgebyr, så vi skal indskærpe overfor trænerne, at det er nogle ærgerlige penge at betale.

Der er bestilt trænerpakker, kegler og ekstra spillersæt til veteran i CC sportswear.

I forbindelse med trænermødet opfordres igen til, at holdene afholder sociale arrangenter og melder sig til stævner, så vi ikke opbygger kapital i klubben. 

10. Skab til Old boys
Det blev vedtaget at Oldboys får tildelt eget skab i Laden.

11. Status på materialer i skabene
Der er nu indkøbt kegler, veste og bolde så alle hold har egne:

· Minimum 20 kegler
· Pandekagekegler
· Overtrækstrøjer
· En lås til eget skab

12. Indkøb af pokaler til champions league stævne
Det blev vedtaget at Niklas indkøber pokaler til udlevering ved Champions League stævne.

13. Indkøb af vaske-tørremaskine
Bestyrelsen vedtog, at der indkøbes en vaske-tørremaskine til klubhuset, som kan bruges i forbindelse med arrangementer, hvor der genereres vaskestykker, klude, håndklæder mm. til vask.

14. Eventuelt


